

内蒙古新增境外输入确诊病例3例 现有9例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 8月2日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年8月1日7时至8月2日7时,内

蒙古自治区报告无新增疑似病例和无症状感染者,新增境外输入确诊病例3例(均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白

塔国际机场)。

截至2021年8月2日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例9例,均在定

点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

完善健身圈 解决如厕难

8月1日晚,孩子们在笼式足球场内快乐踢球。当晚,内蒙古自治区体育局、内蒙古日报社、呼和浩特市体育局等相关单位联合开展“我为群众办实事”主题党日活动。活动现场,有关单位帮助足球爱好者解决了笼式足球场附近如厕难的问题,并为公益足球俱乐部捐赠体育器材,开展了全民体质检测,为群众开具运动处方。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



内蒙古智慧物联产业协会成立

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 7月30日,内蒙古智慧物联产业协会成立暨《GB/T 36964-2018软件开发成本度量规范》国标宣贯大会在呼和浩特举行。

内蒙古智慧物联产业协会由自治区十二个盟市30多家企业共同发起成立。该协会已于2021年3月经自治区民政厅批准备案。

此次大会在自治区工信厅、党委网信办、自治区科学技术协会、人民银行呼和浩特中心支行指导下,由内蒙古智慧物联产业协会与北京软件造价评估技术创新联盟、北京大元恒瑞管理咨询有限公司联合主办。大会以“助力数字经济创新发展推动软件造价科学规范”为主题,邀请了软件造价评估技术资深专家、自治区信息化领域各界代表共同参加,为自治区信息产业和数字经济发展集智献力。

据了解,内蒙古智慧物联产业协会也是自治区智慧城市和物联网行业首个聚焦“产业”主题,以促进“产业”发展为目的的协会,协会的成立顺应了数字经济发展和平台化需求的大势,可以更好地推动自治区智慧城市与物联网产业和生态的创新,助力内蒙古数字经济快速和高质量发展。

内蒙古退役军人就业创业促进会捐款10万支援河南灾区

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 郑妍) “希望这笔钱能够为灾区受到影响

的退役军人及家属送去一份关爱,帮助他们早日恢复重建。”8月1日上午,内蒙古退役军人就业创业促进会会长赵晓峰在捐赠仪式上说。当天上午,内蒙古退役军人就业创业促进会通过自治区红十字会,向

河南灾区捐款10万元,为灾区困难退役军人救助工作贡献一份力量。一方有难,八方支援。近日,河南郑州、新乡、鹤壁等地由于强降雨发生市内洪涝、河道决堤等灾害,给当地人民生命财产造成极大破坏,群众生产生活受到严重影响。灾情牵动着内蒙古退役军人的心,危急时刻,军心如初的他们挺身而出,为防汛救灾贡献了一份自己的力量。8月1日一早,这笔善款顺利汇入自治区红十字会账户,红十字会随即将善款转至河南省防汛抗旱指挥部,由指挥部统一调配用于河南省的防汛救灾工作。

内蒙古退役军人就业创业促进会常务副会长王晓刚在接受记者采访时表示,促进会自2020年12月

成立以来,始终不忘承担社会责任,在疫情防控、扶危济困等方面做了很多工作,8月1日恰逢“八一”建军节,内蒙古退役军人就业创业促进会与灾区困难

退役军人同舟共济,共克时艰,退役不褪色,永远一家人,10万元善款将用于帮助灾区家庭生活困难的退役军人渡过难关,重建家园。

内蒙古运动员征战全运会象棋赛场获佳绩

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 8月2日,全国第十四届运动会群众象棋比赛在安徽合肥落下帷幕,内蒙古队选手宿少峰获得男子公开组第六名。

据了解,本次比赛从7月25日持续到8月2日,在竞技水平最高的男子公开组比赛中,共有来自全国20多个省区市的20多名选手同台竞技,最终12人进入决赛。第二名至第八名大分相同,宿少峰以小分劣势获得第六名。

◎ 反腐进行时

刘文山严重违纪违法被开除党籍

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 8月2日,内蒙古自治区纪委监委发布消息,日前,经自治区党委批准,自治区纪委监委对鄂尔多斯市政协原党组成员、副主席刘文山严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,刘文山理想信念丧失,政治意识淡薄,对党不忠诚不老实,处心积虑对抗组织审查;在组织进行函询时不如实说明问题,违背组织原则,在干部选拔任用中为他人谋取利益;收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金,通过投资入股煤炭企业等方式违规从事营利活动,攫取巨额利益;不正确履行职责,对煤矿资源未予评估即转让,造成国有资产损失;违反计划生育法律政策;将公权力作为谋取私利的工具,利用职务上的便利或职权、地位形成的便利条件在职务调整晋升、工程项目承揽、企业经营等方面为他人谋利并收受巨额财物。

刘文山严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和国家法律法规,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经自治区常委会会议审议并报自治区党委批准,决定给予刘文山开除党籍处分;按规定调整(取消)其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

白金香:危化品行业的奉献者

白金香是中盐内蒙古化工股份有限公司高级工程师,是驻扎基层服务一线的一名科技工作者。她说,脚踏实地、勤恳工作,就是实现人生价值。

1980年出生的白金香,有着80后的典型特征:勤恳、敬业,敢闯、敢拼。2004年大学毕业后,她从生产一线做起,在实践中不断学习磨练,很快成长为公司专业技术人员。

2004年,作为新人的她参加了建设兰太实业股份有限公司氯化钙项目,在前期蒸氨废液自然蒸发浓缩规律试验中,为了取得准确的实验数据,她进行了大量的取样分析,最终取得了蒸氨废液蒸发浓缩规律,为自然晒蒸氨废液提供了依据。2006年

氯化钙项目开始试车,但生产连续稳定性差、消耗高,白金香克服诸多困难,深入生产一线开展查定、技术改造工作,采取一系列优化工艺、修订工艺参数、降低消耗、稳定操作的措施,先后完成了多项技术攻关,2007年氯化钙生产工艺各项指标达到设计能力。该项目获得内蒙古自治区科学技术进步三等奖。

在工作中,白金香总是虚心向老前辈们请教学习。2008年,她参加了氯酸钠扩建项目建设,承担结晶、包装、干燥工序的设计。原有氯酸钠厂包装工序除尘效果很不理想,氯酸钠粉尘四处飘散,不仅对人体有害,也存在很大的消防隐患。白金香对原

有除尘设备进行了反复调查,翻阅大量的资料,并向有经验的工程师请教学习,最终完成了包装除尘工艺的改造,改造后除尘效果良好。

2010年7月,白金香参加了公司投资1500万元的新增液体盐项目,该项目在边设计、边施工的情况下进行,三个月内完成工艺设计、土建施工、设备安装、电力电缆敷设及试运行等工作。三个月内,白金香没有节假日、连续奋战,提前完成了公司下达的任务。

白金香作为一名最普

通的专业技术人员,在工作中始终奉行“精益求精、精细严明”的工作格言。工作十几年来,白金香致力于盐化工革新技术的探索研发,她勤奋耕耘,孜孜不倦,敢于迎接挑战,在技术上精益求精,赢得了大家的好评,并获得多项技术专利和科技进步奖,荣获“阿拉善英才”等荣誉称号,2021年作为内蒙古自治区代表参加了中国科学技术协会第十次全国代表大会。

文/北方新报正北方网记者 段丽萍

